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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce se zabývá Business Intelligence (dále BI). V teoretické části je představen koncept a jeho 

historie (velmi zdařile zpracována na základě velkého množství zdrojů), představeny možnosti využití 

(zde je nevýhodou zpracování kapitoly pouze z jednoho zdroje), komponenty BI a současné trendy 

(zde mi chybí zdůvodnění výběru trendů pro bližší představení). Úroveň práce trochu snižují některé 

obrázky, které jsou přímo nascanované z černobílé publikace a značně zvětšené (což při dnešních 

možnostech je zbytečné). Struktura kapitoly 2 je zvláštní (řešení bariér BI v rámci kapitoly Význam BI 

pro management). V rámci praktické části jsou pak představeny nejpouživanější softwarové nástroje a 

provedeno dotazníkové šetření mezi podniky. Nutno vyzdihnout, že student pomocí emailu oslovil cca 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

4 000 firem a získal odpovědi od cca 400 (následně bylo pak analyzováno něco přes 300 odpovědí, což  

i tak je pro DP velmi rozsáhlé šetření). Zpracování výsledků je dobré, ač by bylo možné jej vylepšit 

lepší prací s grafy (některé jsou příliš veliké) či hledáním nějakých dalších vztahů mezi odpověďmi.  

Práce obsahuje místy chyby ve skloňování, či gramatice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jak si vysvětlujete fakt, že mobilní BI pozbylo ve výzkumu na str. 30 na důležitosti? 

Shrňte Vámi navržená doporučení (kap. 4.3).            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 5. 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


